



盛夏酷暑,满满都是正能量

“里面空调开放,请进来候车吧”

公交站台边一银行,向候车市民开放空调

日前,中国邮政储蓄银行浦南网点在门前挂出了一块牌子,告知大家银行里空调开放,请在附近公交站台候车的市民到银行里去候车。此举推出后获得了市民和网民的一致称赞,有人称这是常州街头的正能量,认为银行的做法很细心很体贴。

昨天上午,记者来到位于常州光华路上的中国邮政储蓄银行浦南网点时,老远就可以看到银行门口挂着一块红底黄字的牌子,上面写着“里面空调开放,请进来候车吧”。银行负责人姚珂明介绍,这块牌子去年冬天就挂在这里了,因为那时气温寒冷,看到等车的市民瑟瑟发抖,所以就想到邀请市民进银行吹着暖空调候车。

“当时我们做了两块牌子,一块贴在了站牌上,一块贴在我们的玻璃外墙上。公交站台的一块写着内有暖风,最近天热了,我们就把那一块撕掉了。”姚珂明告诉记者,连日高温,到银行里来避暑候车的乘客还不少,但并没有发生拥挤,大家都十分



邮政储蓄银行浦南网点邀请市民到空调下候车

遵守纪律。“这其实是小事,我们也是举手之劳,为大家提供一点力所能及的方便。”

在银行门前的车站上,记者遇到了一对正在候车的老夫妻,老先生告诉记者,这个车站有219、302、31三条线路公交车停靠,平时人流量较多,银行的做法确实为大家提供了实实在在的方便。“我们经常坐车,这么热

的天,如果没有银行给我们避暑,年纪大了真的吃不消。”

在网上,银行的做法也是获得了一片赞声:“这才是实实在在的为人民服务”、“正能量啊,应该宣传”、“真的很不错,感觉心暖暖的”……网帖点击量超过2万,200多名网友留言,无一不是对银行做法的称赞和认可。

陆杰文 文/摄

“希望找到这名小伙,好好表扬他”

1米9大个“抄表哥”,酷暑之夜帮居民抢修电路

8月1日,常州供电公司收到家住西新桥一村50幢一位江姓先生写来的表扬信,要求寻找一位高个子“抄表哥”,感谢他在酷暑之夜为用户排忧解难。

江先生说,7月30日晚上9点多钟,他回到家,发现家里没有电,单元里其他人的灯却亮着,估计问题就出在自己家里。当时家中一片漆黑,白天39℃的高温,烘烤得家里异常闷热。

“我满头是汗不知该如何是好,情急之下跑到一楼查看电表,见电表箱上贴着供电公司抄

表工作人员的联系电话,我就试着打了过去。”接电话的是个小伙子,听了江先生家的情况后,便耐心地教他如何排查。按指点,江先生发现电表箱上的空气开关跳闸了,一推上,灯亮了。

但是,家里的空调还是开不起来,所有的插座还处于罢工状态。无奈之下,江先生又一次拨打了这个求助电话,不一会儿,电话那头的“抄表哥”工装整齐地拎着工具包赶了过来。在闷热的屋内,他仔细地检查了江先生家里的电路,发现是一段已经老

化的电线短路,于是他拿来备用电线,熟练地换了上去,空调重新吹起了凉风,可他的衣服早就湿透了。江先生感激地硬要把维修费用塞给他,被他婉言谢绝。

江先生感动之余,写了封感谢信寄给了供电公司。“希望找到这名小伙,好好表扬他。”江先生并不知道这位“抄表哥”姓名,但他提供了一个特点,小伙子很高,有1米9左右,根据这明显特征,公司很快找到了“抄表哥”,他就是抄表公司停电一队员工王臻。

黄伟民 李奇 奚青兰 陆文杰

资讯

客运中心推出温馨服务

进入盛夏,常州客运中心推出了“送清凉服务”活动,帮助一些因高温出现身体不适的乘客。

工作人员提醒乘客,目前“一米阳光”志愿服务队在城铁出站口的客服问询台,准备了急救小药箱,内有风油精、藿香正气丸、龙虎神丹、速效救心丸、创

可贴等防暑急救药品,旅客如有需要可免费使用。

另一方面,如果旅客感到体力不支、行动不便,“一米阳光”志愿队还推出了“爱心轮椅”助力出行活动,可以义务推送身体不适的乘客,或“老幼病残孕”等重点特殊乘客。 丁婉蓉 葛小林

带喷雾的加油站亮相湖塘

记者昨日采访获悉,为解决夏季高温加油的问题,位于湖塘的一个加油站安装了喷雾降温系统。据了解,这也是常州首座带喷雾的加油站。

夏季高温,车辆加油是让人头疼的问题,加油现场的高温让消费者直呼吃不消。为解决夏季高温加油的问题,中国石化常州石油分公司在湖塘地区的中国石化城区加油站安装了喷雾

降温系统,为常州地区加油站首创。

此系统为上海世博会等场馆使用,通过对水的雾化喷洒来实现降温、除尘、防静电的功效。喷雾降温系统投用后,加油站场地温度得到了明显下降,炎炎夏日加油不再为高温苦恼。中国石化常州石油分公司相关负责人表示,近期将在试点的基础上逐步推广。 刘国庆

126名优秀师生获表彰

8月2日,常州市华英文教基金管委会举行2016年华英奖颁奖大会,常州地区126名优秀师生获表彰,其中50名教师荣获教师“华英奖”,76名高中学生分获“华英奖学金”、“华英”奥赛奖、“华英”鼓励奖,奖励奖金共计38.4万元。

据悉,常州市华英文教基金会成立于1994年,该基金为常

州旅台同胞、台湾《中国时报》创办人余纪忠先生出资125万美元创设,近年其子余建新秉承父志又增资50万美元,用其孳息奖励常州地区优秀师生,以回馈乡里,造福桑梓。

23年来,累计奖励优秀师生4892人次,奖励总金额人民币768.38万元。

曹奕 陆文杰

镇江供电夏季严抓交通安全

8月1日,国网镇江供电公司组织开展夏季交通安全集中教育活动,特邀镇江交警支队高速大队中队长颜华中授课,该公司全体专、兼职驾驶员共计230人参加培训。

多年来,镇江供电公司围绕有效防范和遏制高温天气交通安全事故,多措并举确保迎峰度夏车辆安全管理。克服麻痹思想和侥幸心理,严格落实各项交通

安全管理制度,牢固树立安全第一意识;在定期检测的基础上,加强车况的动态检查,确保车辆工况可控、能控、在控;严格遵守法律法规,严禁超速和疲劳驾驶;驾驶员勤于思考、主动学习,不断提高路面安全驾驶技能,提升自身业务和服务能力;对违反车辆安全管理的行为,要依法查处,决不手软,坚决杜绝事故的发生。

袁明 林清智

两项残疾人补贴制度出台实施

新标准今年1月1日起实施,9月底前补差金额发放到位

记者从昨日举行的新闻发布会上获悉,常州市正式出台并实施困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的实施意见。该实施意见将大幅度增加收益人群,大幅提高补贴标准。

为解决残疾人因残疾产生的额外生活支出和长期照护支出困难,今年6月常州出台了《市政府关于落实困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的实施意见》。7月份,市民政局联合市财政局出台《关于做好困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴发放工作的通知》,对申办程序、发放安排、异动程序和其他相关要求做了进一步的明确。从今年8月开始,常州市成为全省第一个实施残疾人两项补贴新标准的城市。

根据《实施意见》,困难残疾人生活补贴标准为,低保家庭内的重度残疾人按照当地低保标准35%发放生活补贴,低保家庭内的非重度残疾人按照当地低保标准25%发放生活补贴,同时取消原低保内重度残疾人重残补贴政策和最低生活保障制度中对残疾人的增发部分补贴。低保家庭外的无固定收入智力、肢体、精神、盲视力重度残疾人按照当地低保标准100%发放生活补贴,家庭人均收入在当地低保标准2倍以内一户多残、依老养残特殊困难残疾人按照不低于当地低保标准60%发放生活补贴,同时取消原低保外特殊困难残疾人生活救助金。

重度残疾人护理补贴标准为,溧阳、金坛、武进分别按城镇

不低于120元/月·人、农村不低于80元/月·人的标准发放,逐步实现统一城乡补贴标准。新北、天宁、钟楼按照120元/月·人的标准发放,其中低保内的重度残疾人护理补贴为200元/月·人。

残疾人两项补贴制度自今年1月1日起全面实施。

昨天,民政局有关负责人介绍,《实施意见》中,困难残疾人生活补贴对象与原政策对象范围一致,而重度残疾人护理补贴对象范围有了大幅突破。按照政策,城区享受护理补贴的残疾人为7600余人,其中扩大范围人数约7000人,比原标准增加了十倍。

据了解,两项补贴前期的发放补差工作正在进行,预计到9月底之前,城区的补差金额将全面发放到位。 刘婕茹 刘国庆

肿瘤患者可免费领千元灵芝孢子粉

随着生活环境的改变,近年来,恶性肿瘤的发病率逐年升高,而且有年轻化趋势。统计数据显示,新发恶性肿瘤病例约358.6万例,死亡病例218.7万例。

为了关爱龙城市民健康,中国中药协会中药新技术专业委员会特举办“灵芝孢子粉免费体验”活动。据介绍,灵芝孢子粉富含多种成分。根据主办方安

排,常州确诊两年内的肿瘤病友均可参加,申领破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶,市场零售价1440元。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送。领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。申领热线:0519-88173855 地址:局前街50号(第一人民医院体检中心对面)

广告